

每穴栽分株苗二—三支。栽植後需澆水，如乾燥土地最好用乾草蓋株行，可有保濕作用。所需的苗，可在春季將老株掘起分株後供用。

肥培管理：金針菜因生育期長，最好多施有機質肥料，如堆肥、人糞尿、豬糞尿均可。

整地時每十分畝地施用堆肥一千五百公斤，人糞尿或豬糞尿五百公斤，過磷酸鈣及草木灰酌量。定植以後每二個月如能用過磷酸鈣及氯化鉀混合加入稀薄人糞尿中，做追肥一次施用，可促進發育，增加產量品質。但施用量過多時，反而使植株過於繁茂，減低產量。施肥前中耕除草，施肥後略為培土，可得較好的肥效。

採收加工：金針菜自定植後，若管理得宜，當年即可開花，能有少量的收獲。第二年可大量的採收，開花期雖依地區有異，大概自六十一月間陸續開花，但在八月中旬—十月間開花量較多。通常早晨採摘含苞欲放的花蕾，供為鮮蔬菜食用外。大量生產的可以加工製成金針乾，加工方法分利用日光曬乾與用熱風乾燥二種。

楊桃

范一慈念

本省楊桃依照栽培用途可分為三類：(1)酸味種：多作加工製餚用，(2)甜味種：多作生食用，(3)軟枝種，果粒大，汁液多，作生食用，在良好栽培管理下，產量豐經濟價值大。該種可向彰化縣二林鎮一帶苗圃洽購。

施肥管理要點：每年施肥三次，在三、六、九月各施三分之二，為增進品質，磷鉀肥不可忽視，每年三月宜施用基肥（腐熟豆餅或堆肥）後二年，於二至三月與甜味種嫁接成活後，在苗圃內培養一至二年即得。(1)高壓法：該法技術雖簡單，但結果經濟年齡短，且易受風害及旱害。楊桃果實一般在七月下旬至次年一月成熟。

米

米

米

藥！

病蟲害防治：

金針菜少見病害，通常只有蚜蟲發生。本省周年氣候溫暖，極易蔓延，因此宜在開花期前驅除，可用「五十%馬拉松乳劑」八百倍液劑或「五十%D D V P 乳劑」一千倍液劑每隔三—四天噴一次，連續二—三次，至開花前七天，應停止噴藥！

吾著。

製成之金針菜乾如不妥為包裝，很容易遭濕發霉品質變劣。乾製後若用塑膠袋裝妥再封口（可用熨斗燙）

可長期的貯藏，保持優良品性，賣得好價錢。

光法：將早晨採摘之花蕾洗淨，撒於乾淨之晒場，在日光下晒一整天，晒軟後再用鹽水泡一夜，次日早晨去鹽水，之後用熱開水殺青，然後再放於陽光下曬乾。

乾燥法：採收的花蕾洗淨後，放在竹製蒸籠上，再放於鍋上加熱，等到開水沸騰蒸氣上升後約五分鐘即可取出。平鋪在脫水盤上，放進熱風乾燥機內，在攝氏六十五—七十度溫度內，乾燥四—五小時，便成為金針乾（據農業要覽園藝作物輯疏采篇譜靜吾著）。

西 芙爾西 范風帶來二十億以上的農作物損失

欲使農作物、蔬菜、果樹，恢復生長
只有使用「石原」的萬靈藥



北市農藥字0048號 原裝一瓶十公克

根部旺盛是豐收的根源，為使農作物
增加收成，請重視養根／強根／開根！

- ①凡是長期（如柑橘類、葡萄、韭菜）及短期（如水稻、蔬菜）作物使用本劑皆能恢復風害，增強根勢。
- ②促進秧苗、菜苗、煙葉苗、甘蔗苗、柑橘苗、香蕉苗、瓜苗、甘藷苗、花卉苗、蘭花、林木等之發根作用。
- ③促進插枝、過根、接枝、挿苗、種子、球根之發根作用。
- ④本劑使用法有多種，詳細備有說明書。

(詳細說明書備索)



石原產業株式會社

台灣總代理

大豐農藥股份有限公司
臺北市襄陽路十三號三樓
電話：337858 • 337831 • 334703

現貨供應處 台灣吉本農化企業社

地址：台中市柳川西路152號